
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

У Подворју Српске Цркве у Москви одржане
свечаности поводом крсне славе 

Сектор за информисање ОСЦП-а, 12. 07.2024. Дана 12. јула 2024. године, на дан сећања на
свете славне апостоле Петра и Павла, у Петропавловском храму на Јаузи – Подворју Српске
Православне Цркве у Москви одржана је прослава поводом крсне славе. 

Божанствену Литургију у храму служили су епископ егарски Нектарије, изабрани епископ
лондонски и британско-ирски и представник Патријарха српског при Патријарху московском и
целе Русије, епископ ремезијански Стефан. Са српским архијерејима саслуживали су саветник
Патријарха московског и целе Русије протојереј Николај Балашов, представник Православне
Цркве Чешких земаља и Словачке при Московском Патријаршијском трону архимандрит Серафим
(Шемјатовски), представник Православне Цркве у Америци при Московском Патријаршијском
трону, протојереј Данил Андрејук, заменик председавајућег Одељења за спољне црквене
послове Московске Патријаршије протојереј Игор Јакимчук, настојатељ храма Блажене Ксеније
петербуршке у Луганску протојереј Сергиј Гутенко, позвано свештенство и клирици парохије. 



 Епископ амурски и чегдомински Николај се молио у олтару. 

У храму су били министар културе Србије Никола Селаковић, изванредни и опуномоћени
амбасадор Републике Србије у Руској Федерацији Момчило Бабић и запослени у амбасади
Србије. 

На крају Литургије уприличена је литија, а потом и чин благосиљања и резања колача, који је
уобичајен у балканским земљама. Тада верник приноси хлеб, вино и жито у част неком светитељу
или празнику, који се освећују, а потом деле присутнима уз благослов. 

Епископ ремезијански Стефан упутио је поздравну реч архипастирима, свештенству и
парохијанима, и срдачно им се захвалио на заједничкој молитви током овог празничног дана. 

Затим је уприличена церемонија доделе ордена Српске Православне Цркве. По благослову
Његове Светости Патријарха Порфирија епископ Стефан је уручио Орден царице Милице –
преподобне Јевгеније директорки Градске клиничке болнице града Жуковски Л. А. Бусигиној и
власници прехрамбене компаније и српског ресторана „Дамил“ у Москви Ранки Болотић Илић „у
знак признања за делатну љубав према Пресветој Мајци Цркви и несебичну помоћ Подворју
Српске Православне Цркве у Москви.“ 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/91974/
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